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Párbeszéd az utakon
Megyei hírek

Bács-Kiskuné az egykori Honvédkórház

2008. június 27-én jelentős vagyon-
elem került a Bács-Kiskun Megyei
Önkormányzat tulajdonába: a Ma-
gyar Köztársaság Kormányának
képviselői és Bányai Gábor, a Bács-
Kiskun Megyei Közgyűlés elnöke

aláírták azt a szerződést, melynek
értelmében a Honvédelmi Minisz-
térium átadja az egykori Repülő-
kórház ingatlan-együttesének tulaj-
donjogát a Bács-Kiskun Megyei
Önkormányzatnak.

Pályázat a Megyei Kórház rekonstrukciójára

Közös sajtótájékoztatón mutatta be
a Bács-Kiskun megyei önkormány-
zat elnöke, Bányai Gábor, dr. Svébis
Mihály, a kórház főigazgatója és dr.
Zombor Gábor, Kecskemét polgár-
mestere a Kórház-rekonstrukciós
pályázatot, mely mintegy 1.200 ol-
dal terjedelmű és 50 millió euró cél-
összegű.

A pályázati fejlesztés a szükségle-
tekre, változásokra rugalmasan rea-

gáló, magas technikai színvonalú el-
látások hozzáférhetőségét teremti
meg – amennyiben a Bajnai Gor-
don vezette NFÜ szeptemberben el-
fogadja a Bács-Kiskun Megyei ön-
kormányzat és a Kecskeméti Megyei
kórház közös pályázatát, mely
Gyógyintézeti Központtá emeli a
kórház ellátási színvonalát.

(További részletek a
www.hirter.hu oldalon.)

Papp József bajai keramikus művész
helyi kezdeményezése országos
mozgalommá nőtte ki magát. Cél a
kulturált közlekedés megteremtése.

„Párbeszéd az utakon” felirat ol-
vasható azon a matricán, melynek
felragasztásával jelezheti a sofőr,
hogy a közlekedési szabályok mara-
déktalan betartásával partnerként
vesz részt a forgalomban és magáé-
nak érzi a mozgalom alapgondolatát,
a közlekedési morál javítását. A mat-
ricát a bajai polgárőrök terjesztik.

Érdeklődni a 70/334-66837-es te-
lefonszámon, vagy a polgaror-
seg@baja.hu e-mail címen lehet.

Irtják a parlagfüvet
A Dél – alföldi Regionális Munka-
ügyi Központ Bajai Kirendeltsége a
bajai kistérségben 18 helységben in-
dította a „Parlagfű mentes régióért”
közhasznú munkaprogramot. Ebből
11 településen 74 fő - köztük 34 ci-
gány etnikumhoz tartozó - álláske-

reső részére nyújt 90%-os közhasznú
bértámogatást. A program 2008. jú-
lius 1-től 2008. szeptember 31-ig tart.

Baján 12 fő irthatja július 1-től a
parlagfüvet a már meglévő, a munka-
ügyi központ által 70 %-ban támoga-
tott 34 fő közhasznú munkás mellett.

Cigány Közösségi Ház létesül
Legutóbbi képviselő-testületi ülésü-
kön úgy döntöttek a bajai képvise-
lők, hogy Baja Város Önkormány-
zata vásárolja meg a 6500 Baja, IV.
körzet Tanya 144. (hrsz: 0144/54)
számú ingatlant és adja térítésmen-
tes használatba a Cigány Kisebbségi
Önkormányzat részére.

A hírről Horváth Szilveszter, a
helyi Cigány Kisebbségi Önkor-
mányzat vezetője így nyilatkozott:
„Szeretném köszönetemet kifejezni
a városvezetésnek! A házat rövide-
sen rendbe hozzuk, berendezzük.

Az a célunk, hogy minél többen
töltsék hasznosan idejüket a ház fa-
lain belül. Délutánonként és iskolai
szünetekben tanodát szervezünk,
számítógépeket vásárolunk, tánc-
oktatást tartunk. Asztalifoci, aszta-
litenisz és biliárd is várja majd a
hozzánk ellátogatókat. Előadásokra
és filmvetítésekre is szeretnénk sort
keríteni. Bízunk abban, hogy a tan-
termünk képzések, tanfolyamok
helyszínévé is válik, így kívánjuk se-
gíteni a cigány emberek munkához
jutását.”

A Bács-Kiskun Megyei Önkor-
mányzat, az Örökségvédelmi Hiva-
tal és a július elseje óta városi rangot
kapott helyi önkormányzat megál-
lapodást írt alá a barokk kastély tel-
jes felújítására.

A beruházás - melynek megvaló-
sításához pályázatot nyújtottak be -
563 millió forintba kerül. A szüksé-
ges 160 millió forint önerőt a me-
gyei önkormányzat biztosította. Ha-
jós városa vállalta a kastély és
környéke rendbetételét. Az Örök-
ségvédelmi Hivatal az épület fres-
kóinak feltárását végzi majd. A meg-
állapodást aláírta Bábel Balázs
kalocsa-kecskeméti érsek is.

Bányai Gábor, a Bács-Kiskun Me-
gyei Közgyűlés elnöke szerint a pá-
lyázat a legjobbak között van, így
két év múlva minden bizonnyal is-
mét egykori pompájában tündököl-
het a hajósi érseki kastély.
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Felújítják a hajósi kastélyt

A közlekedési partnerség matricája

A hajósi kastély
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